PRZEDMIAR ROBOT

Remont nawierzchni bitumicznej i zjazdéw w ciagu drogi wojewodzkiej Nr 651 na odcinku

Szypliszki-Sejny od km 88+750 do km 89+930.

Lp

Pozycja
katalogowa

OPIS ROBOT
Obliczenie ilo$ci robot

Jedn.
miary

los¢

1

2

3

D 01.00.00

ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE

D 01.01.00

ROBOTY POMIAROWE

1
*

D.01.01.01

Odtworzenie (wyznaczenie) trasy i punktéw wysoko$ciowych

KNR 2-01
0119-0300

Roboty pomiarowe w terenie rowninnym
obmiar: km 88+750-89+930 - 1180,00m = 1,180km

11

D 01.02.00

ROBOTY W ZAKRESIE USUWANIA GLEBY

D.01.02.02

Zdjecie warstwy humusu (ziemi urodzajnej) lub darniny

KNR 2-01
0126-01,02

Zdjecie warstwy ziemi urodzajnej (humusu) o grub. warstwy do 20cm z
wywiezieniem nadmiaru humusu na odktad
obmiar: przepust pod droga

km 88+989 SL i SP - (3,20m*2,50m)*2 = 16,00m2
km 89+387 SL i SP - (2,50m*2,40m)*2 = 12,00m2
km 89+566 SP - (1,40m*3,10m) = 4,34m2, SL - (3,10m*3,00m) = 9,30m2
zatoka autobusowa

km 89+054-89+110 SP - (1/2*¥3,00m*12,00m)+(20,00m*3,00m)+(1/2*3,00m*
*24,00m) = 114,00m2+56,00m*2,50m = 254,00m2

km 89+140,5-89+196,5 SL - jw. 254,00m2
Razem: 16,00m2+12,00m2+9,30m2+4,34m2+254,00m2+254,00m2 = 549,64m2*
*0,20m = 109,93m3

m3

109,93

111

D 01.02.00

ROBOTY ROZBIORKOWE, USUNIECIE I OCHRONA DRZEW

D.01.02.04

Rozbiorka budowli inZynieryjnych

Rozebranie nawierzchni z betonu, grub. 15cm
obmiar: zjazd

km 89+344 SL - (6,50m*1,00m)*2 = 13,00m2
km 89+866 SL - (2,00m*0,30m)*2 = 1,20m2
Razem: 13,00m2+1,20m2 = 14,20m2

m2

14,20

KNR 2-31
0805-0400

Rozebranie nawierzchni z kostki kamiennej utozonej na podsypce cementowo-
piaskowej (materiat do ponownego wbhudowania)
obmiar: zjazd km 89+815 SP - (a+b):2*¥h=(6,80m+8,30m):2*2,30m = 17,37m2

m2

17,37

Rozebranie nawierzchni z kostki brukowej betonowej, utozonej na podsypce
cementowo-piaskowej (material oddac dla wlasciciela zjazdu)
obmiar: zjazd km 89+702 SP - (4,70m*4,30m)+(1,00m*1,00m) = 21,21m2

21,21

KNR 2-31
0813-0400

Rozebranie krawgznikow betonowych, utozonych na podsypce cementowo -
piaskowej

obmiar: zjazd- material odda¢ dla wlasciciela zjazdu - km 89+702 SP - 5,20m
gjazd - material oddac dla wiasciciela zjazdu - km 89+815 SP - 8,30m+(2,30m
*2)=12,90m

Razem: 5,20m+12,90m = 18,10m

18,10

Rozebranie obrzezy betonowych (materiat oddaé dla wlasciciela zjazdu)
obmiar: zjazd km 89+702 SP - 4,80m+5,60m = 10,40m

10,40

KNR 2-31
0818-0600

Rozebranie barier drogowych stalowych (materiat do ponownego wbudowania)

obmiar: przepust pod droga km 8§9+566 SL - 12,00m

12,00

KNR 2-31
0816-0100

Rozebranie czgsci przelotowej przepustow z rur betonowych & 40cm z uprzednim
odkopaniem przepustow

obmiar: zjazd

km 88+931 SP - 5,00m (gruz)

km 88+957 SL - @ 30cm -6,00m i @ 200mm PCV - 8,00m - (materiat odda¢ dla
wlasciciela zjazdu)

km 89+344 SL - 6,20m (material odda¢ dla wlasciciela zjazdu)

Razem: 5,00m+6,00m+8,00m+6,20m = 25,20m

25,20
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PRZEDMIAR ROBOT

Remont nawierzchni bitumicznej i zjazdéw w ciagu drogi wojewodzkiej Nr 651 na odcinku

Szypliszki-Sejny od km 88+750 do km 89+930.

3

10

Rozebranie czgsci przelotowej przepustow z rur betonowych @ 125¢m z uprzednim
odkopaniem przepustow - (materiat przeznaczono na gruz) - (¢ 100cm)
obmiar: przepust pod droga km 89+566 SP - 1,00m

1,00

11

KNR 2-31
0816-0400

Rozebranie $cianek czotowych i taw fundamentowych przepustow z betonu -
- material przeznaczony na gruz

obmiar: zjazd km 88+957 SL - 4,60m*1,50m*0,25m = 1,73m3

SP - 7,00m*1,50m*0,25m = 2,63m3

Razem: 1,73m3+2,63m3 = 4,36m3

m3

4,36

D.01.02.01

Usunigcie zadrzewien i ochrona drzew

12

KNR 2-01
0109-0600

Karczowanie krzakoéw i podszycia iloSci sztuk krzakéw 1000/ha
obmiar: km 88+750-88+960-210,00m*2,00m = 420,00m2
km 88+985-88+998-13,00m*1,50m = 19,50m2

km 89+240-89+275-35,00m*2,00m = 70,00m2

km 89+294-89+330-36,00m*1,50m = 54,00m2

km 89+912-89+930-18,00m*1,50m = 27,00m2

strona prawa : 590,50m2

km 88+818-88+857-39,00m*1,50m = 58,50m2

km 88+857-88+890-33,00m*1,50m = 49,50m2

km 88+990-89+036-46,00m*1,50m = 69300m2

km 89+363-89+400-37,00m*1,50m = 55,50m2

km 89+582-89+605-23,00m*1,50m = 34,50m2

km 89+617-89+655-38,00m*1,50m = 57,00m2

strona lewa: 324,00m2

Razem: 590,50m2+324,00m2 = 914,50m2= 0,091ha

ha

0,091

13

KNNR 00-01
0104-0100

Karczowanie pni o srednicy 10-15cm koparka podsigbierna w gruncie kat. I-11
o normalnej wilgotnosci

obmiar: km 88+863,5,88+864 SL - o $rednicy 12cm - 2 szt.

obmiar: km 88+859,88+861,88+864 SL - o $rednicy 13cm - 3 szt.

km 88+859,88+862,88+862 SL - o $rednicy 14cm - 3 szt.

km 88+858,88+861,88+863,88+865,88+866 SL - o $rednicy 15cm -5 szt.
Razem: 2szt.+3szt.+3szt.+5szt. = 13 sztuk

szt.

13

KNNR 00-01
0104-0200

Karczowanie pni o $rednicy 16-25cm koparka podsigbierna w gruncie kat. I-I1
o normalnej wilgotnosci

obmiar: km 88+865 SL - o §rednicy 17cm - 2 szt.

km 88+698,89+699 SP - o $rednicy 19cm - 2 szt.

km 88+851,88+857 SL - o $rednicy 22cm - 2 szt.

km 89+665 SP - o $rednicy 25cm - 1 szt.

Razem: 2szt.+2szt.+2szt.+1szt. = 7 sztuk

Szt.

15

KNNR 00-01
0104-0300

Karczowanie pni o srednicy 26-35cm koparka podsigbierna w gruncie kat. I-11
o normalnej wilgotnosci
obmiar: km 88+861 SP - o $rednicy 33cm - 1 sztuka

szt.

16

KNNR 00-01
0104-0500

Karczowanie pni o $rednicy 46-55cm koparka podsigbierna w gruncie kat. I-11
o normalnej wilgotnosci
obmiar: km 89+677 SP - o $rednicy 55cm - 1 sztuka

Szt.

17

KNNR 00-01
0104-0600

Karczowanie pni o srednicy 56-65cm koparka podsigbierna w gruncie kat. I-11
o normalnej wilgotnosci
km 894736 SP - o $rednicy 63cm - 1 sztuka

szt.

D.01.02.04

Wywiezienie gruzu

Wywiezenie gruzu z terenu rozbiorki samochodami na odl. do .....km
obmiar: rura betonowa @100cm - (2*3,14*0,50m*1,00m)*0,10m = 0,31m3
rura betonowa o 40cm - (2*3,14*0,20m*5,00m)*0,10m = 0,63m3

beton - poz. 3 tj. 14,20m2*0,15m = 2,13m3

murki oporowe - poz. 11 tj. 4,36m3

Razem: 0,31m3+0,63m3+2,30m3+4,36m3 = 7,43m3

m3

7,43

D 02.00.00

ROBOTY ZIEMNE

10\%

D 02.01.00

WYKOPY, PRZEKOPY W GRUNTACH NIESKALISTYCH

*

D.02.01.01

Wykopy w gruntach kat. I-IV
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PRZEDMIAR ROBOT

Remont nawierzchni bitumicznej i zjazdéw w ciagu drogi wojewodzkiej Nr 651 na odcinku

Szypliszki-Sejny od km 88+750 do km 89+930.

3

Wykonanie wykopow mechanicznie w gruncie kat.I-II z transportem urobku na
nasyp samochodami na odl. .....km wraz z zaggszczeniem gruntdw w nasypie

i zwilZzeniem w miarg potrzeby warstw zageszczanych woda

obmiar: str. prawa - gjazd - km 88+931 - 4,00m*5,00m*1,00m = 20,00m3

pod uloZenie przepustow pod zjazdami

km 89+116 - 8,00m,km 89+291 - 8,00m,km 89+416 - 8,00m,km 89+682 - 8,00m, km
89+702 - 8,00m

Razem: 5 szt.* 8,00m = 40,00m*1,00m*1,00m = 40,00m3

str. lewa - km 88+823 - 8,00m, km 88+892 - 8,00m, km 88+957 - 10,00m,

km 89+114 - 8,00m,km 89+135 -8,00m,km 89+236 - 8,00m,km 89+673 - 8,00m,
km 89+750 - 8,00m, km 89+866 - 8,00m

Razem: 8 szt.* 8,00m = 64,00m*1,0m*1,00m = 64,00m3
1szt.*10,00m*1,00m*1,50m = 15,00m3

przepust pod droga (murki oporowe)

km 88+989 SL i SP - 3,50m*2,00m*2,00m - (TTr2*h) 3,14*0,50m*0,50m*3,5m)=
11,25m3*2 = 22,50m3

km 89+387 SL - 0,60*2,60m*0,70 = 1,09m3, SP -1,10m*2,60m*0,70m=2,00m3
km 89+566 SL - 0,40m*3,30m*0,70m = 0,92m3

SP - 1,40m*3,30m*0,70m = 3,23m3

Ogotem: 20,00m3+40,00m3+64,00m3+ 15,00m3+22,50m3+1,09m3+2,00m3+
0,92m3+3,23m3 = 168,74m3

m3

168,74

D 02.03.00

NASYPY

*

D.02.03.01

Nasypy (nieuzbrojone) z gruntéw kat. I-IV

20

Wykonanie nasypéw mechanicznie z gruntu kat. III-IV z transportem urobku na
nasyp samochodami na odl. ..... km wraz z formowniem i zaggszczeniem nasypu

i zwilzeniem w miare potrzeby w-w zageszczonych woda

obmiar: zjazdy - km 88+785 SP - 4,50m*5,50m*0,50m = 12,38m3
km 88+931 SP - 5,00m*3,00m*1,00m = 15,00m3

km 89+513 SP - 4,00m*5,50m*0,50m = 11,00m3

km 89+746 SP - 6,00m*5,50m*0,20m = 6,60m3

km 89+769 SP - 6,00m*5,50m*0,40m = 13,20m3

Razem: 58,18m3

przepusty pod droga (skarpy)

km 88+989 SL i SP - (3,20m*2,50m*0,50m)*2 = §,00m3

km 89+387 SL i SP - (10,00m*2,50m*0,30m)*2 = 15,00m3

km 89+566 SP - (10,00m*1,40m*0,50m) = 7,00m3

SL - (10,00m*3,00m*0,30m)= 9,00m3

Razem: 39,00m3

zatoka autobusowa

km 89+054-89+110 SP - w poz. 2 tj. 254,00m2 - w poz. 27tj. 112,00m2 =
142,00m2

km 89+140,5-89+196,5 SL - 142,00m2

Razem: (142,00m2 + 142,00m2) *1,00m = 284,00m3

Ogoétem: 58,18m3+39,00m3+284,00m3 = 381,18m3

m3

381,18

D 03.00.00

ODWODNIENIE KORPUSU DROGOWEGO

VI

D 03.01.00

PRZEPUSTY

*

D.03.01.03

Przepusty prefabrykowane z rur zelbetowych jedno i dwururowe

21

KNR 2-31
1409-01-04

Wykonanie $cianek czotowych przepustéw z betonu B-30 dla przepustow

@ 80cm wraz z wykonaniem deskowania, zbrojenia i izolacji $cian lepikiem

(budowa $cianek czotowych na przepustach pod droga)

obmiar: km 88+989 SL i SP (podniesienie murka oporowego)
(3,20m*0,30m*050m)*2 = 0,96m3

km 89+387 (wydiuzenie murka oporowego i podniesienie na szerokos¢ 30cm)
SP-2,40m*1,00m*1,80m = 4,32m3-(wab)*h - (3,14*0,25m*0,40m*1,00m):2 = 4,16m3
i 2,40m*0,30m*0,30m = 0,22m3

SL (wydtuzenie murka oporowego i podniesienie na szerokos¢ 30cm)
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PRZEDMIAR ROBOT

Remont nawierzchni bitumicznej i zjazdéw w ciagu drogi wojewodzkiej Nr 651 na odcinku

Szypliszki-Sejny od km 88+750 do km 89+930.

3

2,40m*0,50m*1,80m = 2,16m3-(mab)*h -( 3,14*0,25m*0,40m*0,50m):2 = 2,08m3 i
2,40m*0,30m*0,30m = 0,22m3

km 89+566 SP - (wydtuzenie murka oporowego i podniesienie na szerokosc¢ 30cm)
3,10m*1,30m*2,10m= 8,46m3 - (mab)*h - (3,14*0,45m*0,50m*1,30m):2= 8,00m3 i
3,10m*0,30m*0,30m = 0,28m3

SL (wydtuzenie murka oporowego i podniesienie na szerokos¢ 60cm)

3,10m*2,70m*0,30m = 2,51m3 - (zab)*h - (3,14*0,45m*0,50m*0,30m):2 = 2,40m3
Razem: 18,32m3

m3

18,32

22

Wiercenie otworéow pod kotwy o $rednicy 14mm o glgbokosci do 20cm -
\polqczenia istniejqcego murka z nowodobudowanym

obmiar: przepust pod droga

km 88+989 SL i SP - 28 szt. * 2 =56 szt.

km 89+387 SL i SP - 40 szt. * 2 =80 szt.

km 89+566 SL i SP - 46 szt. * 2 =92 szt.

Razem: 56szt.+80szt.+92szt = 228 sztuk

szt.

228

23

Wklejenie kotew o $rednicy 12mm, dtugosci 60cm na zaprawie kompozytowe;j
obmiar: poz. 22 tj. 228 sztuk

szt.

228

24

Wykonanie izolacji z papy termozgrzewalnej na plaszczyxnie betonowej poziome;j -
uszczelnienie kregow betonowych
obmiar: przepust pod droga

km 88+989 SL i SP - 21r - 2*3,14*0,60m = (przyjgto 3,00m*1,00m*3 )*2 = 18,00m2

18,00

D 04.00.00

PODBUDOWY

VII

D 04.01.00

KORYTO WRAZ Z PROFILOWANIEM I ZAGESZCZENIEM PODLOZA

*

D.04.01.01

Koryto

25

KNR 2-31
0102-0100

Mechaniczne wykonanie koryta na poszerzeniach jezdni i chodnikow w gr. kat.
II-1V, glebokos¢ koryta 10cm - (zjazdy)

obmiar: strona prawa

km 88+785 - 6,00m*5,00m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2
km 88+931 - 6,00m*6,50m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 43,00m2
km 89+116 - 6,00m*5,00m+tuki R-3 (2*¥2,00m2) = 34,00m2
km 89+291 - 6,00m*5,00m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2
km 89+416 - 6,00m*5,00m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2
km 89+513 - 6,00m*5,00m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2
km 89+682 - 6,00m*5,00m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2
km 89+746 - 6,00m*5,00m-+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2
km 89+769 - 6,00m*5,00m-+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2
Razem: 315,00m2

strona lewa

km 88+823 - 6,00m*5,00m+tuki (R-3)SL 2,00m2 +(R-5) SP 5,40m2 = 37,40m2
km 88+892 - 6,00m*5,00m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2
km 88+957 - 6,00m*5,00m-+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2
km 89+114 - 6,00m*5,00m-+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2
km 89+135 - 6,00m*5,00m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2
km 894236 - 6,00m*5,00m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2
km 89+344 - 6,00m*5,00m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2
km 89+438 - 6,00m*5,00m-+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2
km 89+613 - 6,00m*5,00m-+tuki R-3 (2*¥2,00m2) = 34,00m2
km 89+750 - 6,00m*5,00m-+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2
km 89+790 - 6,00m*5,00m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2
km 89+866 - 6,00m*5,00m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2
Razem: 411,40m2

Ogotem: 315,00m2+411,40m2 = 726,40m2

m2

726,40

KNR 2-31
0101-0100

Mechaniczne wykonanie koryta na poszerzeniach jezdni i chodnikow w gr. kat.

II-IV, gleboko$¢ koryta 20cm - (zjazdy)
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26

obmiar: km 89+702 SP - (5,60m*4,30m)+(1,00m*1,00m)+skosy (1/2a*h)
(1/2 *2,00m*2,00m)*2 = 29,08m2

km 89+815SP - (6,80m+8,30m):2*2,30m = 17,37m2

Razem: 29,08m2+17,37m2 = 46,45m2

46,45

27

KNR 2-31
0101-01,02

Mechaniczne wykonanie koryta na poszerzeniach jezdni i chodnikow w gr. kat.
II-IV, glebokos¢ koryta 30cm (27cm) - (jezdnia poszerzenie+zatoki autobusowe)
obmiar: km 88+750-89+930 - 1180,00m *0,50m*2 = 1180,00m2

km 89+054-89+110 SP - 56,00m*2,00m = 112,00m2

km 89+140,5-89+196,5 SL - 56,00m*2,00m = 112,00m2

Razem: 1180,00m2+112,00m2+112,00m2 = 1404,00m2

1404,00

VIII

D 04.02.00

WARSTWY ODSACZAJACE, ODCIAGAJACE, MROZOODPORNE I PODSYPKI

D.04.02.01

Warstwy odsaczajace i odcinajace

28

KNR 2-31
0104-03,04

Wykonanie i zaggszczenie warstwy z piasku w korycie lub na catej szerokosci
drogi, mechanicznie, grubo$¢ warstwy 15cm (zatoki autobusowe)

obmiar: km 89+054-89+110 SP- (1/2a*h=1/2*3,00m*
12,00m)+(20,00m*3,00m)+(1/2a*h=1/2*3,00m*24,00m) = 114,00m2

km 89+140,5-89+196,5 SL - (1/2a*h=1/2*3,00m*12,00m)+(20,00m*3,00m)+
(1/2a*h=1/2*3,00m*24,00m) = 114,00m2

Razem: 114,00m2+114,00m2 = 228,00m2

m2

228,00

IX

D 04.03.00

OCZYSZCZENIE I SKROPIENIE WARSTW KONSTRUKCYJNYCH

D.04.03.01

QOczyszczenie

29

KNR 2-31
1004-0300

Oczyszczenie mechaniczne warstw konstrukcyjnych bitumicznych
obmiar: warstwa wyréwnawcza +Scieralna:

poz. 34 tj. 7416,60m2 + poz. 38 tj. 7503,00m2 = 14919,60m?2
Razem: 14919,60m2

14919,60

D.04.03.01

Skropienie

*

30

KNR 2-31
1004-0700

Mechaniczne skropienie warstw konstrukcyjnych ulepszonych emulsja asfaltowa
obmiar: poz. 29 tj. 14919,60 m2

14919,60

D 04.04.00

PODBUDOWA Z KRUSZYW STABILIZOWANYCH MECHANICZNIE

*

D.04.04.02

Podbudowa z kruszyw kamiennych

*

31

KNR 2-31
0114-07,08

Wykonanie podbudowy z kruszywa famanego - thucznia kamiennego, warstwa
gorna , grubo$¢ warstwy po zageszczeniu 15cm - kruszywo naturalne

z domieszka 50% kruszywa tamanego (zjazdy)

obmiar: strona prawa

km 88+785 - 6,00m*5,00m+tuki R-3 (2%2,00m2) = 34,00m2

km 88+931 - 6,00m*6,50m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 43,00m2

km 89+116 - 6,00m*5,00m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2

km 89+291 - 6,00m*5,00m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2

km 89+416 - 6,00m*5,00m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2

km 89+513 - 6,00m*5,00m-+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2

km 89+682 - 6,00m*5,00m-+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2

km 89+702 - (5,60m*4,30m)+(1,00m*1,00m)+ skosy (1/2*2,00m*2,0m)*2 =
29,08m2

km 89+746 - 6,00m*5,00m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2

km 89+769 - 6,00m*5,00m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2

km 89+815 - (6,80m+8,30m):2*2,30m = 17,37m2

Razem: 361,45m2

strona lewa

km 88+823 - 6,00m*5,00m+tuki (R-3)SL 2,00m2 +(R-5) SP 5,40m2 = 37,40m2
km 88+892 - 6,00m*5,00m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2

km 88+957 - 6,00m*5,00m-+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2

km 89+114 - 6,00m*5,00m-+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2

km 89+135 - 6,00m*5,00m-+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2

km 89+236 - 6,00m*5,00m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2

km 89+344 - 6,00m*5,00m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2

km 89+438 - 6,00m*5,00m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2

km 89+613 - 6,00m*5,00m-+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2
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PRZEDMIAR ROBOT

Remont nawierzchni bitumicznej i zjazdéw w ciagu drogi wojewodzkiej Nr 651 na odcinku

Szypliszki-Sejny od km 88+750 do km 89+930.

1 2 3 4 5
km 89+750 - 6,00m*5,00m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2
km 89+790 - 6,00m*5,00m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2
km 89+866 - 6,00m*5,00m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 34,00m2
Razem: 411,40m2
Ogotem: 361,45m2+411,40m2 = 772,85m2 m2 772,85
32 | KNR 2-31 |Wykonanie podbudowy z kruszywa tamanego - thucznia kamiennego, warstwa
0114-05,06 [dolna , grubos$¢ warstwy po zageszczeniu 20cm - kruszywo naturalne
z domieszka 50% kruszywa tamanego (jezdnia poszerzenie+zatoki autobusowe)
obmiar: km 88+750-89+930 - 1180,00m*0,50m*2 = 1180,00m2
km 89+054-89+110 SP, km 89+140,5-89+196,5 SL - poz. 28 tj. 228,00m2
Razem: 1180,00m2+228,00m2 = 1408,00m2 m2 1408,00
XI | D 04.04.00 |PODBUDOWA Z MIESZANEK MINERALNO-BITUMICZNYCH i
* | D.04.04.07 |Podbudowa z betonu asfaltowego *
33 | KNR 2-31 |Wykonanie podbudowy z mieszanki mineralno-bitumicznej grysowo-zwirowej
0108-0200 dowozonej z odl. do ....km, grubo$¢ warstwy po zaggszczeniu 7cm
obmiar: jezdnia - km 88+750-89+930 - 1180,00m*0,40m*2 = 944,00m2
zatoki autobusowe - poz. nr 28 tj. 228,00m2
Razem: 944,00m2+228,00m2 = 1172,00m2 m2 1172,00
XII | D 04.08.00 [WYROWNANIE PODBUDOWY i i
* | D.04.08.01 | Wyréwnanie podbudowy betonem asfaltowym b b
34 Wyrownanie istniejacej nawierzchni mieszanka mineralno-asfaltowa grysowa
dowozong z odl. do ..km
obmiar: jezdnia
km 88+750-88+760-(5,62m+6,12m):2%*10,00m = 58,70m2
km 88+760-89+920-(1160,00m*6,12m) = 7099,20m2
km 89+920-89+930-()6,12m+5,62m):2*10,00m = 58,70m2
poszerzenia na lukach - 200,00m2
Razem: 58,70m2+7099,20m2+58,70m2+200,00m2 = 7416,60m2*0,125 = 927,08t t 927,08
D 05.00.00 NAWIERZCHNIA
XII | D 05.03.00 INAWIERZCHNIE ULEPSZONE i i
* | D.05.03.01 |[Nawierzchnie z kostki kamiennej b b
35 | KNR 2-31 [Wykonanie nawierzchni z kostki kamiennej nieregularnej na podsypce cementowo-
0501-0700 |piaskowej wraz z wypetnieniem spoin zaprawa cementowa oraz pielegnacja
powierzchni przez posypanie piaskiem i polewanie woda, wys. kostki 10cm
(material pozyskano z rozbiorki)
obmiar: zjazd
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PRZEDMIAR ROBOT

Remont nawierzchni bitumicznej i zjazdéw w ciagu drogi wojewodzkiej Nr 651 na odcinku

Szypliszki-Sejny od km 88+750 do km 89+930.

3

km 89+815 SP - (a+b):2*h = (6,80m+8,30m):2*2,30m = 17,37m2

m2

17,37

D.05.03.04

Nawierzchnie betonowe

36

KNR 2-31
0308-0100

Wykonanie nawierzchni betonowej, warstwa dolna, grub. 12cm, beton C16/20
B-20- pozycja zastepcza - uszczelnienie kregow betonowych
obmiar: km 88+989 SL i SL (przepust) - (3,00m*3,00m)*2 = 18,00m2

m2

18,00

D.05.03.05a

Nawierzchnie z betonu asfaltowego

37

KNR 2-31
0311-05,06

Wykonanie warstwy $cieralnej z mieszanki asfaltowo-grysowo-zwirowe;j
dowozonej z odl. do .... km, grubos¢ warstwy po zaggszczeniu Scm - KR 1-2
(zjazdy)

obmiar: strona prawa

km 88+785 - 5,00m*3,50m+tuki R-3 (2%2,00m2) = 21,50m2

km 88+931 - 5,00m*5,00m-+tuki R-3 (2*2,00m2) = 29,00m2

km 89+116 - 5,00m*3,50m+tuki R-3 (2*¥2,00m2) = 21,50m2

km 89+291 - 5,00m*3,50m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 21,50m2

km 89+416 - 5,00m*3,50m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 21,50m2

km 89+513 - 5,00m*3,50m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 21,50m2

km 89+682 - 5,00m*3,50m+tuki R-3 (2*¥2,00m2) =21,50m2

km 89+746 - 5,00m*3,50m+tuki R-3 (2¥2,00m2) =21,50m2

km 89+769 - 5,00m*3,50m+tuki R-3 (2*¥2,00m2) = 21,50m2

Razem: 201,00m2

strona lewa

km 88+823 - 5,00m*3,50m+tuki (R-3)SL 2,00m2 +(R-5) SP 5,40m2 = 24,90m2
km 88+892 - 5,00m*3,50m+tuki R-3 (2*¥2,00m2) =21,50m2

km 88+957 - 5,00m*3,50m+tuki R-3 (2*¥2,00m2) =21,50m2

km 89+114 - 5,00m*3,50m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 21,50m2

km 89+135 - 5,00m*3,50m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 21,50m2

km 894236 - 5,00m*3,50m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 21,50m2

km 89+344 - 5,00m*3,50m+tuki R-3 (2*¥2,00m2) = 21,50m2

km 89+438 - 5,00m*3,50m+tuki R-3 (2*¥2,00m2) = 21,50m2

km 89+613 - 5,00m*3,50m+tuki R-3 (2*¥2,00m2) = 21,50m2

km 89+750 - 5,00m*3,50m+tuki R-3 (2*¥2,00m2) = 21,50m2

km 89+790 - 5,00m*3,50m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 21,50m2

km 89+866 - 5,00m*3,50m+tuki R-3 (2*2,00m2) = 21,50m2

Razem: 261,40m2

Ogotem: 201,00m2+261,40m2 = 462,40m2

m2

462,40

38

KNR 2-31
0310-05,06

Wykonanie warstwy $cieralnej z mieszanki asfaltowo-grysowej

dowozonej z odl. do ...km, grubos¢ warstwy po zaggszczeniu 4cm - KR 3
(utozenie tasmy uszczelniajqcej na polqczeniach nawierzchni)

obmiar: jezdnia - km 88+750-88+760 - (5,50m+6,00m):2*10,00m = 57,50m2
88+760-89+920 - 1160,00m*6,00m = 6960,00m2

89+920-89+930 - (6,00m+5,50m):2*10,00m = 57,80m2

poszerzenia na tukach - 200,00m2

zatoka autobusowa - poz. nr 28 tj. 228,00m2

Razem: 57,50m2+6960,00m2+57,50m2+200,00m2+228,00m2 = 7503,00m2

m2

7503,00

D.05.03.11

Frezowanie

39

Wykonanie frezowania nawierzchni asfaltowych na zimno, §rednia grubos¢
warstwy 4cm, odwiezienie urobku na odl. do ...km

obmiar: jezdnia wcinka - km 88+750-88+760 - 10,00m*5,50m = 55,00m2
km 89+920-89+930 - 10,00m*5,50m = 55,00m2

Razem: 55,00m2+55,00m2 = 110,00m2

m2

110,00
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PRZEDMIAR ROBOT

Remont nawierzchni bitumicznej i zjazdéw w ciagu drogi wojewodzkiej Nr 651 na odcinku

Szypliszki-Sejny od km 88+750 do km 89+930.

2

3

D.05.03.26a

Zabezpieczenie geosiatka nawierzchni asfaltowej przed spekaniami odbitymi

40

Utozenie geosiatki o wytrzymato$ci powyzej 80kN/m na styku poszerzenia
nawierzchni z istniejaca nawierzchnia
obmiar: km 88+750-89+930- 1180,00m*1,00m*2 = 2360,00m2

m2

2360,00

D 06.00.00

ROBOTY WYKONCZENIOWE

XIV

D 06.01.00

UMOCNIENIE POWIERZCHNIOWE SKARP, ROWOW I SCIEKOW

*

D.06.01.01

Umocnienie powierzchniowe humusowaniem i obsianiem

41

KNR 2-01
0510-0100

Humusowanie z obsianiem skarp o szer. do 1 m przy grub. warstwy ziemi
urodzajnej (humusu) Scm z dowozem ziemi urodzajnej z odl. ... km

obmiar: zatoka autobusowa

km 89+054-89+110 SP - (44,00m*2,00m)+(12,00m*3,50m) = 130,00m2
km 89+140,5-89+196,5 SL - (44,00m*2,00m)+(12,00m*3,50m) = 130,00m2
zjazdy

km 89+702 SP - (5,60m*1,50m)*2 = 16,80m2

km 89+815 SP - (2,30m*1,50m)*2 = 6,90m2

Razem: 130,00m2+130,00m2+16,80m2+6,90m2 = 283,70m2

283,70

D.06.01.01

Umocnienie powierzchniowe brukowcem

42

KNR 2-31
0205-0100

Umocnienie skarp brukowcem grubosci 16-20cm z kamienia narzutowego
(polnego) na podsypce cementowo-piaskowej z wypelnieniem spoin zaprawa
cementowaq

obmiar: zjazdy (wloty i wyloty) strona prawa
km 88+785 - (2,00m*1,00m)*2 = 4,00m2

km 88+931 - (2,00m*1,50m)*2 = 6,00m2

km 89+116 - (2,00m*1,00m)*2 = 4,00m2

km 89+291 - (2,00m*1,50m)*2 = 6,00m2

km 89+416 - (2,00m*1,00m)*2 = 4,00m2

km 89+513 - (2,00m*1,00m)*2 = 4,00m2

km 89+682 - (2,00m*1,00m)*2 = 4,00m2

km 89+702 - (2,00m*1,00m)*2 = 4,00m2
Razem: 36,00m2

strona lewa

km 88+823 - (2,00m*1,00m)*2 = 4,00m2

km 88+892 - (2,00m*1,00m)*2 = 4,00m2

km 88+957 - (4,00m*2,00m)*2 = 16,00m2
km 89+114 - (2,00m*1,00m)*2 = 4,00m2

km 89+135 - (2,00m*1,00m)*2 = 4,00m2

km 89+236 - (2,00m*1,00m)*2 = 4,00m2

km 89+344 - (6,50m*1,50m)*2 = 19,50m2
km 89+613 - (2,00m*1,00m)*2 = 4,00m2

km 89+750 - (2,00m*1,00m)*2 = 4,00m2

km 89+866 - (2,00m*1,00m)*2 = 4,00m2
Razem: 67,50m2

Ogotem: 36,00m2+67,50m2 = 103,50m?2

m2

103,50

D.06.01.01

Umocnienie powierzchniowe elementami betonowymi prefabrykowanymi

43

Umocnienie skarp ptytami azurowymi 60x40x10cm (35kg/szt.). Wypehienie
wolnych przestrzeni humusem i obsianie trawa, podsypka piaskowa Scm
obmiar: przepusty pod droga

km 88+989 SL i SP - 3,20m*2,50m*2= 16,00m2

km 89+387 SL i SP - 2,40m*2,50m*2 = 12,00m2

km 89+566 SP - 3,10m*1,40m = 4,34m2 SL - 3,00m*3,10m = 9,30m2
Razem: 16,00m2+12,00m2+4,34m2+9,30m2 = 41,64m2

m2

41,64
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PRZEDMIAR ROBOT

Remont nawierzchni bitumicznej i zjazdéw w ciagu drogi wojewodzkiej Nr 651 na odcinku

Szypliszki-Sejny od km 88+750 do km 89+930.

2

D.06.03.01

Remont skarp, rowow . Poboczy.

44

KNR 2-31
1401-0400

Uzupetnienie poboczy pospoika, rozscielenie i zaggszczenie pospoiki rgeznie
obmiar: zjazdy - strona prawa

km 88+785 - 5,00m-1,25m = 3,75m*0,75m*2 = 5,63m2
km 88+931 - 5,00m-1,25m = 3,75m*0,75m*2 = 5,63m2
km 89+116 - 5,00m-1,25m = 3,75m*0,75m*2 = 5,63m2
km 89+291 - 5,00m-1,25m = 3,75m*0,75m*2 = 5,63m2
km 89+416 - 5,00m-1,25m = 3,75m*0,75m*2 = 5,63m2
km 89+513 - 5,00m-1,25m = 3,75m*0,75m*2 = 5,63m2
km 89+682 - 5,00m-1,25m = 3,75m*0,75m*2 = 5,63m2
km 89+746 - 5,00m-1,25m = 3,75m*0,75m*2 = 5,63m2
km 89+769 - 5,00m-1,25m = 3,75m*0,75m*2 = 5,63m2
Razem: 50,67m2

strona lewa

km 88+823 - 5,00m-1,25m = 3,75m*0,75m*2 = 5,63m2
km 88+892 - 5,00m-1,25m = 3,75m*0,75m*2 = 5,63m2
km 88+957 - 5,00m-1,25m = 3,75m*0,75m*2 = 5,63m2
km 89+114 - 5,00m-1,25m = 3,75m*0,75m*2 = 5,63m2
km 89+135 - 5,00m-1,25m = 3,75m*0,75m*2 = 5,63m2
km 89+236 - 5,00m-1,25m = 3,75m*0,75m*2 = 5,63m2
km 894344 - 5,00m-1,25m = 3,75m*0,75m*2 = 5,63m2
km 89+438 - 5,00m-1,25m = 3,75m*0,75m*2 = 5,63m2
km 89+613 - 5,00m-1,25m = 3,75m*0,75m*2 = 5,63m2
km 89+750 - 5,00m-1,25m = 3,75m*0,75m*2 = 5,63m2
km 89+790 - 5,00m-1,25m = 3,75m*0,75m*2 = 5,63m2
km 89+866 - 5,00m-1,25m = 3,75m*0,75m*2 = 5,63m2
Razem: 67,56m2

Razem: 50,67m2+67,56m2 = 118,23m2*0,05m = 5,91m3
jezdnia

km 88+750-89+930 - 1180,00m - zjazdy [( 20 szt.*3,50m)+(1szt.*5,00m)+
(1 szt.*5,60m)+(1 szt.*8,30m)] = 1180,00m- 88,90m = 1091,10m*1,25m*0,10m*
*2=272,78m3

Ogobtem: 5,91m3 +272,78m3 = 278,69m3

m3

278,69

XV

D 06.02.00

PRZEPUSTY POD ZJAZDAMI I WZDEUZ DROGI

D.06.02.01a

Przepusty pod zjazdami

45

KNR 2-31
0605-0600

Utozenie przepustéw drogowych rurowych jednootworowych karbowanych

o $rednicy 40cm

obmiar: zjazdy - strona prawa

km 88+785-8,00m, km 88+931-10,00m, km 89+116-8,00m, km 8§9+291-8,00m,
km 89+416-8,00m, km 89+513-8,00m, km 8§9+682-8,00m, km 89+702-8,00m
Razem: 66,00m

strona lewa

km 88+823-8,00m, km 88+892-8,00m, km 88+957-10,00m, km 89+114-8,00m,
km 89+135-8,00m, km 89+236-8,00m, km 89+344-8,00m, km 89+613-8,00m,
km 89+750-8,00m, km 89+866-8,00m

Razem: 82,00m

Ogobtem: 66,00m+82,00m = 148,00m

148,00
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PRZEDMIAR ROBOT

Remont nawierzchni bitumicznej i zjazdéw w ciagu drogi wojewodzkiej Nr 651 na odcinku

Szypliszki-Sejny od km 88+750 do km 89+930.

2

3

XV

—

D 06.04.00

OCZYSZCZENIE ROWOW I PRZEPUSTOW

D.06.04.01

Oczyszczenie rowow

46

KNR 2-31
1403-0500

Oczyszczenie rowow z namutu z profilowaniem dna i skarp, grub. namutu 20cm
obmiar:

km 88+750-89+930 SP - 1180,00m - zjazdy [(1szt.*10,00m+8szt.*8,00m)+
zatoka autobusowa 56,00m] = 1180,00m-130,00m = 1050,00m

km 88+750-89+930 SL - 1180,00m - zjazdy [(1szt.*10,00m+ 11szt.*8,00m)+
zatoka autobusowa 56,00m] = 1180,00m-154,00m = 1026,00m

Razem: 1050,00m+1026,00m = 2076,00m

2076,00

D.06.04.02

QOczyszczenie przepustow

*

47

KNR 2-31
1404-0300

Oczyszczenie przepustow rurowych @ 80cm z namutu, grub. namutu do 50%
jego srednicy
obmiar: przepust pod droga - km 89+387 - 11,00m

11,00

48

KNR 2-31
1404-0400

Oczyszczenie przepustow rurowych @ 100cm z namutu, grub. namutu do 50%
jego srednicy
obmiar: przepust pod droga - km 89+566 - 11,30m

11,30

D 07.00.00

URZADZENIA BEZPIECZENSTWA RUCHU

XVII

D 07.01.00

OZNAKOWANIE POZIOME

%

D.07.01.01

Oznakowanie poziome cienkowarstwowe

49

KNR 2-31
1301-0200

Oznakowanie poziome jezdni farba akrylowa biata odblaskowa, linie segregacyjne

i krawedziowe ciagle, malowane mechanicznie
obmiar: km 88+750-89+930 - 500,00m2

m2

500,00

50

KNR 2-31
1301-0300

Jw. lecz linie segregacyjne i krawedziowe przerywane
obmiar: km 88+750-89+930 - 70,00m2

m2

70,00

XVIII

D 07.05.00

BARIERY OHRONNE STALOWE

*

D.07.05.01

Bariery ochronne stalowe jednostronne

51

KNR 2-31
0704-0100

Ustawienie barier ochronnych stalowych jednostronnych o masie 24kg/m
(przy przepustach pod droga)

obmiar: km 88+989 SP i SL - 20,00m*2 = 40,00m

km 89+387 SP i SL - 20,00m*2 = 40,00m

km 89+566 SP -20,00m SL - 8,00m

Razem: 40,00m+40,00m+20,00m+8,00m = 108,00m

108,00

52

Ustawienie barier ochronnych stalowych jednostronnych o masie 24kg/m -
(materiatl pozyskano z rozbiorki)
obmiar: poz. 8 tj. 12,00m

12,00

D 08.00.00

ELEMENTY ULIC I DROG

XIX

D 08.01.00

KRAWEZNIKI

*

D.08.01.01

Krawezniki betonowe na lawie betonowej

53

KSNR 00-06
0403-0400

Ustawienie kraweznikow betonowych o wym. 20x30cm wraz z wykonaniem lawy
betonowej z oporem C12/15 (B-15)

obmiar: zjazd - km 89+702 SP - 8,30m+1,00m+1,0m = 10,30m

km 89+815 SP - 8,30m+1,00m+1,00m +(2,30m*2) = 14,90m

zatoka autobusowa

km 89+054-89+110 SP - 2,00m+24,19m+20,00m+12,37m+2,00m = 60,56m

km 89+140,5-89+196,5 SL - 2,00m+24,19m+20,00m+12,37m+2,00m = 60,56m
Razem: 10,30m+14,90m+60,56m+60,56m = 146,32m

146,32

D.08.02.02

Chodniki z kostki brukowej betonowej

*

54

KNR 2-31
0511-0200

Wykonanie chodnikow z kostki brukowej o grub. 6cm, szarej na podsypce
cementowo-piaskowej, spoiny wypeknione piaskiem

obmiar: zatoka autobusowa

km 89+054-89+098 SP - (24,19m*1,50m)+(20,00m*1,50m) = 66,29m2
km 89+152,5-89+196,5 SL - (24,19m*1,50m)+(20,00m*1,50m) = 66,29m2

Razem: 66,29m2+66,29m2 = 132,58m2

m2

132,58
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PRZEDMIAR ROBOT

Remont nawierzchni bitumicznej i zjazdéw w ciagu drogi wojewodzkiej Nr 651 na odcinku

Szypliszki-Sejny od km 88+750 do km 89+930.

1 2 3

55 | KNR 2-31 (Wykonanie chodnikow z kostki brukowej o grub. 8cm, kolorowej na podsypce
0511-0300 |cementowo-piaskowej, spoiny wypetnione piaskiem

obmiar: zjazd

km 89+702 SP - (5,60m*4,30m)-+(1,00m* 1,00m)+skosy 1/2*2,00¥2,00%2 =
29,08m2

m2

29,08

* | D.08.03.01 |Obrzeza

56 | KNR 2-31 |Ustawienie obrzezy betonowych o wym. 20x6¢m na podsypce piaskowej,
0407-0100 |[spoiny wypelnione zaprawa cementowa

obmiar: zjazd

km 89+702 SP - 1,00m+1,00m+2,60m+2,80m = 7,40m

SL - 3,60m+2,80m = 6,40m

przepust pod droga

km 88+989 SL i SP [(2,50m*2)+3,20m]*2 = 16,40m

km 89+387 SL i SP - [(2,50m*2)+2,40m]*2 = 14,80m

km 89+566 SP - (1,40m*2)+3,10m = 5,90m

SL - (3,00m*2)+3,10m = 9,10m

zatoka autobusowa

km 89-+054-89+098 SP - 1,50m+20,00m+24,19m+1,50 = 47,19m

km 89+152,5-89+196,5 SL - 1,50m+20,00m+24,19m+1,50 = 47,19m
Razem: 7,40m+6,40m+16,40m+14,80m+5,90m+9,10m+47,19m+47,19m =
154,38m

154,38

57 Projekt organizacji ruchu na czas prowadzenia robot

szt.

58 Inwentaryzacja geodezyjna powykonawcza

szt.

Sporzadzit: Suwatki, dnia 12.08.2013r.

Strona 11




